

女人五十青春童颜 OR 美人迟暮

美与不美,年轻还是苍老,区别只是对待自己的态度

每个女人都能拥有水晶鞋

女人的美千姿万态,而岁月是美丽的第一杀手。女人在感叹上帝赐予美貌的同时,又伤怜时光的流逝。在岁月面前,每个女人都等不起也伤不起。59岁的赵雅芝、58岁的刘晓庆看上去都像三十几岁,时光在她们身旁悄悄老去,而她们依然年轻靓丽,演绎着不老神话。有哪个女人不愿意像她们一样青春不朽?

由东方整形国际抗衰老专家团潜心研发的2013年度巅峰之作——“光纤V脸童颜术”,只凭一根头发丝般微细的光纤,就能够精确溶脂紧肤、提拉塑形,完美再现年轻时紧致小脸。让你和大明星一样永葆青春,即使50岁依然V脸童颜,美如少女。

郑州晚报记者
蒋晓蕾 张玉韩

“很早我就听说过一句话,‘世界上最贵的蛋就是脸蛋’,我非常认同这句话,所以我就把它作为我的座右铭。”来到东方整形排队等候做光纤V脸童颜术的林丹女士跟我们说起她的消费观,“刚毕业的时候,我的工资只有500多元,但是我把几乎所有的工资都用在了这张脸上,这就是我的生活姿态,为自己的美丽投资增值,只有内外皆修才貌

抗衰老“光”时代,半老徐娘“穿越”成V脸少女

林丹现在已经45岁了,但是从她的容颜及声音来看还以为她不到30岁,“我平常非常注意保养,之前也在东方整形做过彩光嫩肤、美白针之类的,听说光纤V脸童颜术这个项目之后,我就迫不及待地跑来,想体验一下它的神奇效果。”

“像林丹这样的情况对光纤V脸童颜术来说是再简单不过了,我们平时的顾客一般都比她要严重

爱美等于爱自己,约会东方永葆青春美丽

林丹一说起来就滔滔不绝:“不保养的女人是没前途和未来的,每次同学聚会的时候我都是焦点,她们每次都问我是如何保养的,下次我就介绍她们来做光纤V脸童颜术,美丽也是要分享的!”

“只要你能接受打针的针眼和痛感,就可以接受光纤V脸童颜术。”贺洁院长说道。光纤童颜术是东方整形国际抗衰老专家团潜心钻研而成,仅通过0.2毫米直径的光纤,把所需热能准确地传导到需要治疗部位的真皮层,直接、精准地将足够热能送达到治疗部位,迅速溶解面部多余脂肪细胞。不

双全的女人才有砝码去赢得优质男人的目光。”

东方整形贺洁院长说:“灰姑娘就是有了公主般的打扮、穿上了公主裙、穿上了水晶鞋,才吸引了王子,所以女人的美丽是生产力,女人要像经营婚姻一样经营自己的容颜!光纤V脸童颜术就是要帮助各位爱美女士保持童颜保持生产力,成为梦寐以求的不老魔女。”

得多。”贺洁院长亲自为她做了治疗,不到半个小时的时间就结束了,林丹的下巴边缘稍微有一点点红,但是皮肤明显紧致了,下巴比治疗前明显的多,整个脸型显得更加精致小巧。林丹高兴地说:“没想到这么简单就好了,我还以为会很疼很肿呢。我终于又完全恢复年轻时的小V脸了,我觉得保持V型小脸是童颜永驻的关键。”

仅可以让“大饼脸”、双下巴等部位的脂肪消失,而且由于热能的作用,在溶脂同时,还可以抚平面部的鱼尾纹、川字纹、颈纹等,令下垂的苹果肌得到提升,可一次性解决面部颈部皱纹、双下巴、婴儿肥、下颌肿胀松弛等多种问题。

为了帮助更多的人实现青春梦想,东方整形国际抗衰老专家团多年来一直致力于寻找抗衰老基因密码的探索研究,通过不懈努力,借助国际高科技仪器,创新推出一系列抗衰老臻品项目,现特价优惠进行中,每天前两名体验者可享七八折优惠。



(豫) 图1【2012】第12-07-461号

我为青春代言!

59岁 依然V脸童颜

59岁赵雅芝,58岁刘晓庆看上去像三十八岁依然年轻靓丽,成为不老女神的代言。国际抗衰老科技能让你和她们一样:笑看他人春光去,你依然V脸童颜美人依旧。

光纤V脸童颜术

德国殿堂级御颜科技
东方整形医院抗衰老
——巅峰之作——

特点

- 操作在红光指示下进行,较以往任何射频、超声等技术更直观直接
- 不动刀、不出血、不包扎,立竿见影,恢复快
- 源于德国,性能稳定,通过国际和国内多项权威认证

适应症

- 祛皱:抬头纹、鱼尾纹、眉间纹、法令纹、眼袋
- 紧肤提升:苹果肌紧致上提、面颊提升、下颌线收紧
- 塑形:婴儿肥、羊腮、双下巴等

● {国际抗衰老专家团专属定制}

● {V脸童颜术每天前2名惊喜体验7.8折} ● {青春童颜系套餐超值特惠火热进行中}

东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线
-0371-

66885566

QQ 800080055

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfzx.com